
 

Детска ясла №13 „Росица“ в Стара Загора отбеляза
50-годишен юбилей с грижа, любов и детски смях
Четвъртък, 9 Април 2026

Зам.-кметът Павлина Делчева: “Благодаря ви за грижата, топлотата и всеотдайния труд”

 

С много усмивки, вълнение и топлина детска ясла №13 „Росица“ в Стара Загора отпразнува своя
50-годишен юбилей в Културен център „Стара Загора“. Основана през 1976 година, яслата вече половин
век е място, където поколения деца правят своите първи стъпки извън семейния дом – обгрижвани с
внимание, любов и топлота.

Сред официалните гости на събитието бе заместник-кметът на Община Стара Загора Павлина Делчева,
която поздрави ръководството и екипа на яслата от името на кмета Живко Тодоров. Тя изрази своята
признателност за професионализма и отдадеността на работещите и поднесе подаръци като знак на
уважение.

„Благодаря ви за грижата, топлотата и всеотдайния труд. Тук децата се чувстват обичани и спокойни, а
родителите са уверени, че са в сигурни ръце. Вашата отдаденост прави това място истински дом за най-
малките“, сподели зам.-кметът Делчева.
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Празничната програма впечатли публиката с разнообразни танцови, театрални и музикални
изпълнения. Малчуганите зарадваха гостите с танците „Зайчета“, „Цветенца“, „Париж“ и „Кавалер“. На
сцената се изявиха гости и бивши възпитаници на яслата, допринасяйки за емоционалната и
незабравима атмосфера.

В приветствието си директорът Светлана Германова подчерта, че през изминалите 50 години яслата се
е „утвърдила като сигурна и топла среда, в която хиляди деца са направили своите първи крачки,
научили са се да общуват, да откриват света и да вярват в доброто“. Тя благодари на своя екип и ги
покани на сцената, където те бяха посрещнати с бурни аплодисменти.

За дългогодишен принос, професионализъм и отдаденост плакет бе връчен на бившия директор Йовка
Панайотова. Отличени бяха и три медицински сестри, посветили целия си професионален път на
грижата за децата в яслата.

Юбилейното тържество уважиха още областният управител на област Стара Загора Ива Радева,
общественият посредник на Община Стара Загора Иванка Сотирова, д-р Антония Тодорова – началник
на отдел „Здравеопазване и социални дейности“, както и доц. д-р Андрей Стайков, преподавател от
Тракийския университет.

Специални гости бяха бивши възпитаници на яслата, които днес са успешни и прославят Стара Загора.
Сред тях на сцената се качи Даяна Стойчева – състезателка от СКБ „Берое“, носителка на множество
отличия, балканска и републиканска шампионка за периода 2021–2025 г.“

Празникът завърши с химна на яслата и емоционален финал, изпълнен с гордост, признателност и
надежда за бъдещето. На сцената заедно бяха учители и деца, а по-рано в програмата тържествено се
развя българският трибагреник – символ на единството и сплотеността.
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